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11. listopadu se na Městském úřadě konala tisková konference, které se zúčastnili nový
starosta Vysokého Mýta Miloslav Soušek, staronový místostarosta František Jiraský i
odstupující starosta Martin Krejza. Oba starostové poskytli novinářům mj. svůj komentář ke
středeční volbě nového vedení města... Pokračování článku a krátký rozhovor nového
starosty pro čtenáře serveru  www.vysoke-myto.cz
naleznete 
ZDE
.
    
  
  
  Na otázku ČTK, jakým způsobem vznikl poněkud nepřehledný a na české poměry unikátní
model téměř poměrného zastoupení stran v nové radě města, odpověděli oba starostové ve
shodě tak, že jednání proběhlo korektně a že od počátku bylo mezi nimi jasné, že se jak
Miloslav Soušek, tak Martin Krejza pokusí vytvořit svou vlastní většinu jednáním s ostatními.
Miloslav Soušek byl (na rozdíl od minulých voleb, kdy se většinu podařilo sestavit Martinu
Krejzovi) úspěšnější a svou většinu vytvořil napříč téměř  celým politickým spektrem. Martin
Krejza k tomu dodal, že opozice uvnitř zastupitelstva ovšem nezmizí. ODS, KDU-ČSL, TOP 09
a část Volby pro město budou podle jeho slov kritickou, ale, jak je v Mýtě zvykem, i konstruktivní
opozicí. Nový starosta Miloslav Soušek poté odpověděl na čtyři krátké otázky serveru
www.vysoke-myto.cz:     
      Pane starosto, jak jste vnímal včerejší volbu? Bylo vše jisté už dopředu, nebo jste byl
nervózní?        
      Jisté dávce nervozity se samozřejmě nevyhnete. Měli jsme ale už s našimi partnery
podepsanou koaliční smlouvu, takže vše proběhlo tak, jak jsme se dohodli.       
        Jak probíhala koaliční jednání? Je pravda, že jste stál o duhovou koalici? Jestliže
ano, proč?        
      Přišli jsme s novým konceptem, a tím byla skutečně duhová koalice. Tu ODS sice odmítla,
ale nám se jevila jako dobrý základ pro práci všech stran ve prospěch města. Ve městě je
taková koalice logičtější než ve velké politice. Místa v radě a v dalších vedoucích funkcích jsme
nabídli všem. S novinkami jsou vždycky potíže, ale výsledek snad bude stát za to.       
        Přicházíte do funkce starosty malého města z vysoké politiky. Cítíte to jako
hendikep, nebo jako výhodu?        
      Rozhodně jako výhodu. Ve prospěch našeho města chci využít všech svých předchozích
znalostí, kontaktů a zkušeností.       
        Jaké jsou vaše osobní priority v nové funkci? Co byste chtěl ve Vysokém Mýtě
zlepšit?        
      Mou základní osobní prioritou je změnit atmosféru jak na úřadě, tak ve městě. Pochopitelně
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tím pozitivním směrem. To je pro mě zcela zásadní.       
        Děkujeme za rozhovor.     
  

  Obsáhlý rozhovor s novým starostou přinese 12. číslo Vysokomýtského zpravodaje. O
jeho obsahu budeme čtenáře serveru www.vysoke-myto.cz  informovat.   
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